



Губернатор Саратовской области

100

33

Уважаемый Борис Николаевич!

С 4 по 12 сентября 1999 года в г. Саратове будет проходить II Всероссийский фестиваль циркового искусства, посвященный 80-летию Российской государственной цирка.

Город Саратов выбран местом проведения фестиваля неслучайно. Именно здесь 126 лет назад был открыт первый в России стационарный цирк, который и сегодня остается одним из лучших отечественных учреждений, соответствующих мировым стандартам.

Приглашаю Вас принять участие в открытии фестиваля и способствовать тем самым повышению престижа российского цирка, пропаганде его достижений, поддержке молодых дарований. Уверен, что пребывание на волжских берегах станет незабываемым событием в Вашей жизни.

О Вашем решении прошу сообщить до 28 августа 1999 года.

Губернатор Саратовской области

Д.Ф. Аяцков